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Glob_polID_othergroups. Some people feel they have a 

lot in common with fellow members of the same group, 

while others don't feel this way so much.   To what extent, 

if at all, do you feel a common sense of identity with other 

people who describe themselves as ?

Unweighted base 20361 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults who gave an opinion on their 

political position (left/right/centre)
20363 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very strongly 15% 22% 14% 27% 8% 5% 6% 11% 7% 9% 2% 0% 2% 15% 6% 14% 5% 8% 8% 2% 2% 2% 7% 4% 10% 11% 4% 11% 10% 4% 5% 17% 6% 13% 24% 10% 31% 15% 7% 17%

A fair amount 40% 34% 24% 36% 40% 27% 34% 51% 36% 46% 22% 10% 22% 48% 30% 50% 42% 20% 33% 23% 17% 22% 59% 24% 47% 53% 34% 50% 56% 28% 42% 46% 29% 48% 50% 41% 42% 55% 33% 41%

Only a small amount 26% 22% 36% 19% 36% 36% 41% 23% 25% 27% 35% 43% 43% 27% 38% 24% 38% 41% 37% 30% 32% 30% 24% 42% 27% 16% 28% 18% 21% 26% 30% 25% 34% 25% 16% 22% 14% 20% 32% 25%

Not at all 7% 11% 15% 10% 5% 11% 9% 4% 7% 4% 7% 9% 4% 4% 16% 4% 5% 14% 11% 10% 18% 8% 6% 12% 8% 7% 11% 8% 4% 18% 8% 3% 13% 7% 5% 11% 4% 3% 11% 7%

Don't know 11% 9% 10% 7% 10% 17% 7% 10% 24% 14% 32% 35% 28% 5% 10% 7% 7% 16% 7% 29% 27% 32% 4% 17% 7% 13% 19% 13% 8% 24% 14% 9% 17% 7% 4% 15% 8% 7% 16% 8%

Prefer not to say 2% 2% 1% 0% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 4% 7% 5% 6% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% - 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Net: Strongly/ fair amount 55% 56% 38% 63% 48% 33% 40% 62% 43% 55% 23% 10% 24% 63% 35% 64% 47% 27% 41% 25% 18% 24% 66% 28% 57% 64% 38% 60% 66% 32% 47% 63% 35% 61% 74% 52% 73% 70% 39% 59%

Net: Small amount/ not at all 33% 34% 51% 30% 41% 46% 51% 27% 32% 31% 41% 52% 47% 31% 54% 28% 43% 55% 48% 40% 50% 39% 29% 54% 35% 23% 39% 26% 26% 43% 38% 28% 46% 32% 21% 33% 18% 23% 43% 32%

On a scale from 0 to 10, where 0 means "Strongly dislike" 

and 10 means "Strongly like"…  In general, how do you 

feel towards people who describe themselves as each of 

the following?

Glob_polarise_leftright_1. Left-wing

Unweighted base 27286 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 27286 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

0 – Strongly dislike [0] 15% 3% 11% 33% 1% 25% 33% 1% 4% 13% 0% 4% 12% 1% 17% 35% 1% 16% 41% 1% 11% 19% 1% 11% 34% 2% 12% 31% 0% 7% 19% 2% 9% 28% 4% 11% 42% 1% 6% 25%

1 [1] 4% 1% 2% 8% 1% 6% 8% 1% 3% 6% 1% 2% 6% 1% 4% 5% 1% 6% 7% 0% 5% 7% 1% 4% 5% 2% 4% 7% 1% 3% 6% 1% 3% 5% 2% 4% 9% 1% 3% 8%

2 [2] 5% 4% 7% 13% 2% 7% 11% - 5% 11% 1% 4% 12% 1% 8% 8% 1% 14% 8% 3% 6% 11% 3% 3% 10% 2% 6% 11% 1% 8% 21% 1% 6% 11% 5% 7% 9% 0% 5% 9%

3 [3] 7% 4% 12% 18% 4% 13% 14% 1% 7% 13% 4% 11% 14% 3% 9% 12% 2% 8% 9% 3% 12% 14% 2% 8% 10% 5% 10% 10% 7% 8% 17% 3% 8% 15% 3% 10% 9% 4% 8% 11%

4 [4] 7% 3% 8% 6% 2% 9% 9% 3% 10% 10% 4% 11% 11% 3% 7% 10% 5% 5% 7% 4% 8% 12% 4% 16% 6% 4% 12% 8% 6% 11% 10% 2% 7% 6% 5% 6% 6% 2% 10% 9%

5 [5] 20% 11% 35% 12% 18% 19% 10% 12% 27% 26% 14% 29% 17% 10% 33% 20% 12% 27% 14% 19% 33% 21% 17% 36% 21% 13% 28% 17% 16% 31% 16% 14% 34% 19% 10% 27% 10% 14% 32% 20%

6 [6] 6% 8% 15% 3% 14% 5% 6% 7% 8% 5% 13% 10% 7% 11% 10% 3% 17% 10% 5% 9% 8% 5% 8% 6% 2% 14% 6% 6% 12% 5% 3% 11% 4% 2% 8% 9% 4% 13% 6% 4%

7 [7] 6% 15% 6% 2% 17% 4% 2% 15% 11% 4% 18% 7% 5% 21% 2% 2% 20% 8% 1% 15% 6% 2% 16% 2% 2% 19% 5% 3% 19% 3% 1% 21% 7% 4% 16% 5% 1% 15% 5% 4%

8 [8] 6% 21% 1% 1% 22% 1% 3% 22% 6% 2% 22% 6% 4% 22% 4% 1% 19% 0% 1% 16% 4% 2% 16% 1% 1% 11% 3% 0% 18% 1% - 23% 3% 4% 14% 5% 1% 24% 2% 2%

9 [9] 3% 10% 1% 0% 9% 0% 0% 11% 2% 0% 9% 2% 1% 7% - - 9% - - 6% 1% 1% 18% 1% 1% 10% 2% 1% 6% - 0% 9% 1% - 13% 3% 0% 7% 1% -

10 – Strongly like [10] 5% 15% 1% 0% 7% 1% 2% 17% 2% 1% 7% - 2% 19% 1% 1% 10% - 0% 15% 0% - 10% 1% 1% 18% 2% 2% 10% 1% - 11% 1% 5% 18% 3% 4% 13% 1% 2%

Don't know 16% 4% 2% 3% 3% 11% 1% 10% 15% 7% 8% 15% 8% 2% 4% 3% 4% 7% 5% 7% 5% 6% 4% 11% 5% 2% 11% 4% 5% 22% 7% 2% 18% 1% 3% 11% 5% 5% 21% 6%

Net: Dislike 38% 16% 40% 79% 11% 59% 74% 5% 29% 54% 10% 32% 54% 8% 46% 71% 10% 48% 74% 12% 42% 63% 12% 41% 66% 14% 43% 67% 15% 37% 73% 9% 32% 65% 18% 38% 75% 8% 31% 62%

Net: Like 26% 69% 24% 6% 69% 11% 14% 73% 29% 13% 68% 25% 20% 80% 18% 7% 75% 18% 7% 62% 19% 10% 68% 12% 8% 71% 18% 12% 64% 10% 5% 74% 17% 15% 69% 24% 10% 73% 16% 12%

Mean 4.36 6.79 4.22 2.23 6.64 2.97 2.64 7.48 4.95 3.56 6.78 4.74 3.80 7.26 3.74 2.52 6.88 3.51 2.12 6.73 4.05 3.09 6.89 4.05 2.62 6.80 4.07 2.71 6.56 3.99 2.67 6.89 4.29 3.15 6.76 4.32 2.20 7.02 4.42 2.98

Glob_polarise_leftright_2. Centrist

Unweighted base 27286 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 27286 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

0 – Strongly dislike [0] 6% 12% 3% 13% 2% 1% 3% 1% 0% 4% 1% 1% 1% 4% 2% 4% 4% 5% 15% 4% 3% 5% 5% 2% 14% 3% 3% 8% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 5% 2% 0% 6%

1 [1] 2% 2% 1% 2% 0% - 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 3% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 3% 2% 5% 0% 0% - 1% - 3% 3% 1% 3% 0% 1% 1%

2 [2] 2% 11% 1% 5% 1% 0% 3% 1% 0% 5% 1% 1% 1% 4% 0% 3% 7% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 2%

3 [3] 4% 7% 1% 7% 3% 0% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 10% 2% 3% 6% 4% 6% 5% 3% 3% 7% 3% 14% 6% 2% 7% 4% 2% 2% 3% 1% 6% 7% 1% 7% 5% 0% 5%

4 [4] 5% 10% 3% 9% 6% 2% 4% 7% 4% 9% 7% 5% 5% 7% 2% 7% 11% 4% 9% 7% 4% 5% 10% 5% 10% 7% 6% 11% 8% 2% 6% 6% 2% 9% 5% 6% 8% 5% 1% 3%

5 [5] 25% 26% 30% 25% 31% 23% 25% 29% 26% 32% 20% 30% 23% 32% 32% 26% 25% 23% 21% 30% 25% 29% 27% 37% 27% 30% 29% 34% 30% 35% 43% 31% 35% 34% 24% 28% 29% 25% 31% 39%

6 [6] 10% 13% 10% 15% 19% 8% 10% 16% 13% 12% 15% 9% 14% 19% 10% 14% 20% 17% 16% 14% 14% 21% 10% 14% 5% 13% 12% 11% 17% 5% 9% 18% 8% 10% 16% 6% 9% 19% 12% 10%

7 [7] 10% 7% 21% 12% 15% 13% 12% 15% 14% 13% 23% 11% 17% 12% 8% 15% 11% 9% 10% 12% 13% 10% 12% 7% 5% 14% 9% 8% 16% 15% 13% 13% 12% 10% 15% 10% 8% 18% 10% 10%

8 [8] 8% 3% 12% 7% 10% 18% 14% 6% 9% 7% 14% 17% 14% 6% 14% 12% 7% 14% 6% 9% 13% 8% 7% 9% 3% 9% 11% 2% 9% 9% 8% 8% 9% 7% 10% 17% 5% 10% 11% 9%

9 [9] 4% 1% 4% 1% 4% 11% 9% 4% 4% 1% 5% 5% 3% 2% 8% 4% 1% 9% 3% 4% 7% 4% 5% 4% 1% 4% 6% 2% 2% 3% 4% 5% 4% 6% 5% 8% 4% 5% 5% 4%

10 – Strongly like [10] 7% 1% 12% 2% 5% 15% 12% 4% 10% 4% 3% 5% 6% 2% 17% 10% 1% 5% 1% 4% 12% 5% 1% 10% 1% 4% 11% 1% 1% 7% 3% 4% 10% 5% 4% 11% 7% 3% 10% 2%

Don't know 16% 7% 3% 3% 4% 10% 2% 12% 14% 8% 9% 14% 10% 2% 4% 3% 5% 6% 6% 9% 4% 7% 10% 8% 12% 5% 9% 5% 8% 19% 8% 5% 16% 4% 5% 10% 11% 6% 16% 9%

Net: Dislike 19% 42% 8% 36% 13% 4% 16% 14% 9% 23% 11% 9% 12% 26% 7% 17% 31% 17% 38% 19% 12% 16% 28% 11% 47% 21% 13% 36% 17% 8% 12% 15% 6% 25% 21% 10% 27% 14% 4% 17%

Net: Like 39% 25% 59% 36% 53% 64% 57% 45% 51% 37% 59% 47% 55% 40% 57% 54% 39% 54% 36% 42% 58% 47% 35% 44% 15% 44% 49% 25% 45% 38% 38% 49% 43% 38% 51% 52% 33% 56% 49% 34%

Mean 5.62 4.12 6.42 4.56 5.95 7.18 6.28 5.81 6.39 5.29 6.27 6.27 6.21 5.12 6.73 6.03 4.89 5.96 4.47 5.61 6.39 5.58 5.16 6.01 3.77 5.56 6.18 4.47 5.58 6.07 5.74 5.76 6.28 5.47 5.64 6.60 5.25 5.97 6.54 5.32

Glob_polarise_leftright_3. Right-wing

Unweighted base 27286 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 27286 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

0 – Strongly dislike [0] 13% 30% 12% 3% 52% 43% 10% 15% 2% 1% 14% 4% 1% 40% 23% 1% 46% 17% 1% 23% 12% 3% 23% 9% 3% 42% 20% 1% 32% 9% 3% 23% 8% 1% 38% 10% 2% 20% 7% 2%

1 [1] 4% 15% 2% 2% 12% 6% 5% 10% 4% 0% 10% 3% 1% 10% 2% - 10% 1% 1% 11% 7% 2% 9% 4% 1% 9% 6% 2% 12% 3% 1% 11% 2% 1% 10% 2% 0% 5% 2% 1%

2 [2] 5% 12% 5% 1% 10% 6% 7% 11% 4% 0% 13% 4% 2% 13% 3% - 13% 7% 1% 13% 8% 1% 14% 5% 3% 10% 7% 2% 20% 4% 5% 13% 6% 0% 13% 8% 2% 14% 4% 0%

3 [3] 6% 12% 3% 2% 6% 6% 8% 14% 10% 1% 15% 10% 4% 10% 11% 1% 8% 10% 1% 12% 7% 4% 12% 9% 2% 11% 8% 1% 14% 9% 3% 12% 6% 2% 12% 4% 1% 12% 6% 3%

4 [4] 6% 7% 13% 3% 5% 7% 5% 12% 10% 4% 10% 10% 6% 10% 10% 3% 8% 5% 3% 8% 7% 3% 10% 11% 4% 4% 8% 2% 9% 9% 7% 10% 6% 3% 4% 6% 4% 10% 7% 3%

5 [5] 18% 9% 37% 10% 8% 14% 18% 15% 25% 18% 15% 30% 16% 10% 31% 19% 7% 23% 10% 17% 29% 15% 14% 27% 16% 9% 24% 13% 7% 33% 18% 11% 33% 19% 8% 30% 8% 15% 32% 13%

6 [6] 7% 3% 12% 8% 0% 3% 14% 5% 12% 13% 6% 10% 13% 2% 6% 14% 3% 15% 13% 6% 12% 13% 4% 9% 11% 4% 6% 13% 1% 5% 14% 3% 6% 13% 6% 11% 9% 4% 11% 11%

7 [7] 7% 1% 11% 23% 4% 3% 12% 2% 8% 18% 4% 6% 19% 2% 6% 19% 1% 7% 18% 2% 6% 19% 3% 7% 12% 3% 4% 14% 1% 4% 19% 3% 6% 21% 1% 6% 11% 6% 6% 17%

8 [8] 7% 1% 2% 21% 1% 1% 11% 1% 8% 19% 3% 4% 17% 1% 2% 15% 0% 4% 18% 1% 4% 16% 5% 5% 16% 1% 3% 14% 0% 1% 19% 2% 4% 21% 2% 5% 18% 3% 3% 21%

9 [9] 4% 1% 2% 11% 1% 1% 3% 1% 1% 7% 1% 3% 6% - 0% 7% - 1% 13% 0% 0% 7% 1% 0% 12% 1% 1% 11% - - 2% 5% 1% 10% 1% 4% 9% 2% 2% 10%

10 – Strongly like [10] 7% 0% - 13% 0% 2% 6% 2% 3% 11% 1% - 6% 1% 1% 17% - 4% 16% - 2% 13% 3% 4% 17% 2% 3% 25% - 1% 3% 3% 1% 9% 2% 1% 30% 3% 1% 15%

Don't know 16% 7% 2% 3% 2% 8% 1% 11% 13% 7% 8% 16% 8% 1% 4% 3% 4% 6% 4% 7% 5% 5% 4% 10% 5% 3% 10% 3% 4% 21% 5% 3% 21% 1% 2% 13% 5% 6% 20% 5%

Net: Dislike 34% 76% 34% 10% 84% 68% 35% 62% 30% 7% 61% 31% 14% 82% 49% 4% 85% 40% 7% 67% 42% 13% 67% 37% 12% 77% 50% 8% 87% 35% 19% 70% 28% 7% 77% 29% 10% 61% 25% 8%

Net: Like 31% 7% 27% 76% 6% 9% 46% 12% 32% 68% 16% 23% 61% 6% 16% 73% 4% 31% 80% 10% 24% 67% 16% 26% 67% 12% 17% 76% 2% 11% 58% 16% 19% 74% 13% 28% 77% 18% 23% 74%

Mean 4.69 2.15 4.46 7.03 1.55 2.25 5.02 3.18 5.07 6.86 3.35 4.64 6.39 2.02 3.61 7.14 1.60 4.28 7.30 2.71 4.09 6.57 3.11 4.52 6.90 2.17 3.58 7.32 1.85 4.02 5.93 3.07 4.47 6.86 2.25 4.65 7.58 3.45 4.72 7.12

In general, would you say you have a favourable or 

unfavourable view towards the following organisations? 

(Please select one option on each row)

Glob_polarise_orgs_a. Extinction Rebellion

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very favourable 4% 11% 0% 1% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 1% 6% 4% 2% 5% 7% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 8% 3% 2% 12% 5% 1% 14% 5% 8% 7% 5% 2% 9% 3% 3%

Fairly favourable 7% 9% 13% 5% 12% 4% 2% 5% 5% 2% 4% 1% 0% 6% 5% 4% 9% 5% 5% 8% 6% 4% 7% 8% 4% 13% 11% 7% 31% 7% 1% 22% 8% 9% 10% 9% 7% 11% 6% 7%

Neither favourable nor unfavourable 15% 23% 25% 15% 14% 17% 12% 7% 12% 7% 10% 13% 7% 13% 20% 23% 13% 25% 17% 12% 16% 16% 17% 17% 14% 19% 21% 21% 20% 30% 10% 18% 29% 10% 11% 19% 9% 14% 24% 18%

Fairly unfavourable 6% 9% 8% 11% 7% 4% 12% 2% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 8% 5% 6% 7% 16% 10% 20% 9% 10% 9% 4% 4% 4% 6% 7% 10%

Very unfavourable 8% 6% 10% 13% 2% 8% 18% 2% 7% 14% 4% 4% 4% 2% 3% 7% 1% 5% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 9% 1% 4% 3% 9% 24% 54% 10% 17% 39% 6% 9% 11% 6% 9% 16%

I have not heard of this organisation 42% 28% 35% 42% 52% 56% 45% 52% 46% 53% 62% 62% 65% 52% 45% 50% 47% 33% 43% 47% 43% 51% 49% 51% 43% 43% 33% 41% 7% 12% 3% 17% 19% 19% 46% 39% 51% 37% 35% 34%

Don't know 19% 14% 9% 13% 9% 10% 8% 26% 25% 20% 14% 15% 17% 18% 16% 11% 22% 23% 23% 26% 30% 22% 21% 16% 22% 12% 23% 18% 6% 12% 11% 9% 13% 6% 17% 14% 15% 18% 16% 13%

Net: Favourable 11% 20% 13% 7% 16% 6% 4% 10% 9% 3% 6% 2% 1% 11% 9% 6% 14% 12% 8% 10% 9% 7% 10% 11% 5% 20% 14% 9% 42% 12% 2% 36% 13% 16% 17% 14% 10% 20% 9% 9%

Net: Not favourable 14% 15% 18% 23% 9% 12% 30% 5% 8% 18% 8% 8% 9% 6% 9% 10% 5% 8% 9% 5% 3% 4% 4% 6% 17% 6% 10% 10% 25% 34% 74% 19% 26% 48% 9% 13% 15% 12% 16% 26%

Glob_polarise_orgs_b. Black Lives Matter

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very favourable 13% 17% 11% 4% 23% 10% 7% 24% 12% 8% 9% 6% 5% 21% 19% 6% 24% 6% 7% 23% 17% 9% 5% 4% 2% 11% 5% 3% 32% 13% 2% 32% 15% 13% 42% 21% 5% 32% 17% 9%

Fairly favourable 19% 19% 15% 11% 33% 19% 15% 33% 26% 21% 29% 13% 15% 22% 10% 11% 25% 17% 12% 23% 23% 18% 12% 8% 7% 18% 14% 12% 38% 24% 9% 34% 24% 20% 32% 20% 7% 38% 21% 19%

Neither favourable nor unfavourable 21% 20% 23% 21% 19% 24% 29% 18% 18% 24% 30% 28% 25% 15% 24% 23% 17% 25% 22% 17% 19% 23% 18% 16% 14% 22% 24% 23% 16% 33% 17% 18% 31% 16% 13% 22% 11% 17% 28% 21%

Fairly unfavourable 8% 7% 13% 11% 4% 5% 12% 6% 11% 15% 12% 19% 20% 4% 7% 9% 3% 5% 8% 2% 4% 6% 9% 9% 9% 7% 7% 7% 8% 11% 24% 7% 8% 13% 8% 9% 8% 7% 10% 15%

Very unfavourable 12% 8% 7% 22% 3% 4% 15% 2% 9% 24% 11% 16% 26% 1% 4% 15% 1% 2% 8% 3% 5% 10% 5% 11% 21% 2% 6% 13% 5% 16% 45% 8% 16% 35% 4% 25% 67% 3% 11% 30%

I have not heard of this organisation 15% 16% 22% 21% 13% 28% 17% 6% 9% 4% 3% 7% 4% 25% 25% 28% 17% 23% 25% 20% 17% 21% 34% 35% 27% 30% 25% 25% - - - 0% 1% - 1% - 2% 1% 4% 4%

Don't know 12% 13% 8% 10% 6% 9% 6% 12% 15% 6% 6% 11% 6% 13% 11% 8% 13% 21% 19% 12% 16% 13% 17% 16% 20% 10% 18% 17% 2% 4% 3% 0% 3% 2% 0% 3% 0% 3% 8% 3%

Net: Favourable 32% 35% 26% 15% 56% 29% 23% 56% 39% 28% 37% 19% 19% 42% 29% 17% 49% 24% 18% 46% 39% 28% 17% 12% 9% 29% 19% 14% 70% 36% 11% 67% 40% 33% 73% 42% 12% 70% 38% 28%

Net: Not favourable 21% 15% 20% 33% 7% 9% 27% 8% 20% 38% 23% 35% 46% 5% 11% 24% 3% 7% 16% 5% 9% 16% 13% 21% 30% 9% 14% 21% 13% 27% 69% 15% 25% 48% 13% 34% 75% 10% 22% 45%

Glob_polarise_orgs_c. The International Committee of the 

Red Cross

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very favourable 25% 39% 38% 26% 23% 18% 15% 38% 28% 21% 22% 16% 14% 31% 35% 33% 42% 42% 34% 28% 30% 41% 21% 21% 25% 33% 26% 29% 39% 23% 20% 31% 22% 33% 26% 25% 19% 33% 22% 17%

Fairly favourable 35% 35% 34% 40% 45% 31% 41% 36% 39% 35% 42% 37% 38% 43% 25% 33% 35% 28% 37% 45% 43% 37% 45% 41% 41% 38% 40% 42% 34% 31% 30% 36% 30% 36% 32% 28% 30% 41% 34% 44%

Neither favourable nor unfavourable 20% 14% 19% 19% 16% 25% 27% 16% 18% 27% 22% 27% 29% 16% 22% 16% 13% 17% 15% 15% 14% 13% 17% 21% 18% 17% 17% 15% 13% 27% 25% 22% 29% 16% 18% 27% 22% 14% 21% 19%

Fairly unfavourable 5% 4% 6% 6% 6% 4% 7% 5% 9% 9% 4% 2% 6% 5% 5% 8% 4% 8% 5% 5% 3% 4% 7% 5% 6% 6% 5% 3% 2% 5% 8% 6% 5% 6% 7% 4% 11% 3% 5% 5%

Very unfavourable 3% 1% - 4% 1% 2% 3% 2% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 6% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 4% 5% 5% 6% 1% 5% 5%

I have not heard of this organisation 4% 2% 1% 1% 4% 14% 3% - - 0% 6% 7% 5% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 6% 6% 5% 1% 5% 1% 5% 6% 6% 2% 4% 3%

Don't know 8% 4% 3% 5% 4% 6% 4% 3% 3% 2% 4% 8% 5% 3% 5% 1% 4% 2% 7% 5% 8% 3% 4% 6% 7% 4% 9% 7% 6% 6% 10% 2% 6% 4% 7% 5% 5% 6% 9% 7%

Net: Favourable 60% 74% 71% 66% 68% 49% 56% 74% 67% 56% 64% 53% 52% 74% 61% 67% 77% 71% 70% 73% 73% 77% 66% 62% 66% 71% 66% 72% 72% 54% 50% 67% 52% 69% 59% 53% 50% 74% 56% 61%

Net: Not favourable 8% 6% 6% 10% 7% 6% 10% 6% 12% 15% 5% 5% 9% 7% 11% 13% 5% 9% 6% 6% 4% 5% 10% 8% 8% 7% 6% 4% 3% 7% 10% 8% 8% 10% 12% 9% 17% 4% 9% 9%

Glob_polarise_orgs_d. Amnesty International

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very favourable 17% 36% 28% 12% 28% 16% 9% 37% 21% 14% 22% 14% 13% 25% 16% 10% 45% 24% 15% 28% 21% 13% 15% 9% 7% 29% 15% 12% 36% 16% 7% 28% 13% 16% 32% 12% 5% 31% 10% 11%

Fairly favourable 28% 34% 31% 30% 42% 30% 30% 39% 35% 34% 39% 33% 28% 38% 31% 27% 28% 35% 34% 35% 36% 34% 34% 18% 17% 32% 30% 27% 34% 27% 24% 37% 32% 32% 27% 25% 16% 30% 25% 21%

Neither favourable nor unfavourable 25% 17% 27% 31% 15% 31% 32% 12% 23% 28% 27% 36% 34% 22% 32% 27% 12% 21% 25% 21% 27% 30% 19% 23% 14% 16% 21% 29% 17% 32% 32% 21% 37% 30% 13% 28% 26% 20% 31% 34%

Fairly unfavourable 6% 3% 2% 13% 3% 4% 13% 2% 5% 11% 5% 7% 14% 3% 9% 11% 5% 10% 6% 5% 5% 10% 4% 7% 9% 4% 7% 6% 3% 4% 14% 6% 4% 11% 5% 4% 13% 4% 6% 12%

Very unfavourable 4% 2% 2% 6% 1% 2% 6% 3% 5% 5% 2% 2% 5% 4% 4% 10% 1% 4% 8% 3% 2% 5% 2% 6% 15% 1% 3% 4% 1% 5% 9% 3% 3% 6% 4% 8% 17% 1% 3% 9%

I have not heard of this organisation 8% 4% 6% 3% 6% 11% 6% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 8% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 13% 25% 21% 10% 9% 10% 4% 6% 4% 3% 3% 2% 12% 12% 10% 5% 11% 5%

Don't know 12% 4% 3% 6% 5% 5% 4% 6% 11% 6% 3% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 4% 10% 6% 8% 5% 12% 12% 17% 8% 15% 11% 5% 11% 10% 2% 8% 4% 8% 12% 14% 8% 13% 8%

Net: Favourable 46% 70% 59% 42% 71% 46% 39% 75% 55% 48% 61% 48% 41% 62% 47% 37% 74% 60% 49% 64% 56% 47% 50% 27% 24% 60% 44% 39% 70% 42% 31% 65% 45% 48% 59% 37% 20% 61% 35% 32%

Net: Not favourable 11% 5% 5% 18% 4% 6% 19% 5% 9% 16% 7% 10% 19% 7% 13% 22% 6% 14% 14% 8% 7% 15% 6% 13% 24% 5% 10% 10% 4% 8% 24% 8% 7% 17% 8% 12% 30% 5% 9% 21%

Glob_fem. Do you consider yourself to be a feminist?

Unweighted base 28290 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211
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Base: All country adults 28290 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Yes, I do 30% 51% 42% 31% 29% 10% 11% 62% 39% 34% 34% 24% 14% 64% 43% 21% 44% 20% 23% 65% 46% 39% 22% 18% 15% 45% 26% 12% 62% 28% 19% 64% 19% 26% 62% 23% 11% 65% 28% 19%

No, I do not 54% 39% 48% 59% 63% 79% 83% 26% 47% 56% 55% 65% 77% 31% 48% 71% 47% 61% 65% 28% 42% 52% 64% 68% 70% 43% 61% 71% 29% 56% 70% 30% 66% 69% 26% 64% 79% 28% 58% 69%

Don't know 16% 10% 10% 10% 8% 11% 6% 12% 14% 10% 11% 11% 9% 5% 8% 8% 8% 19% 12% 7% 12% 9% 15% 14% 15% 12% 14% 17% 10% 15% 11% 6% 15% 5% 12% 13% 11% 8% 15% 12%

In your view, are the following jobs more suited to 

women or men, or equally suited to all genders? (Please 

select one option on each row)

Glob_gender_jobs_a. Cleaner

Unweighted base 28290 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 28290 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

More suited to women 10% 4% 8% 5% 6% 10% 15% 3% 4% 4% 4% 4% 8% 2% 8% 8% 5% 13% 18% 4% 7% 14% 20% 26% 29% 9% 17% 23% 3% 7% 8% 8% 5% 7% 8% 10% 9% 4% 6% 13%

More suited to men 7% 4% 6% 5% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 1% 3% 2% 5% 4% 2% 2% 0% 0% 5% 5% 6% 6% 7% 2% 7% 6% 3%

Equally suited to all genders 77% 89% 85% 86% 87% 83% 78% 92% 85% 91% 92% 90% 89% 95% 89% 88% 85% 70% 71% 90% 85% 82% 76% 69% 68% 83% 71% 72% 94% 88% 89% 86% 86% 85% 80% 74% 84% 88% 78% 80%

Don't know 4% 2% 0% 3% 3% 2% 2% 3% 6% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 5% 8% 6% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 7% 2% 1% 5% 2% - 3% 1% 4% 8% 4% 1% 7% 3%

Prefer not to say 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% - 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 4% 1%

Glob_gender_jobs_c. Nurse

Unweighted base 28290 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 28290 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

More suited to women 21% 4% 7% 11% 3% 5% 13% 5% 7% 9% 7% 14% 22% 2% 7% 4% 5% 11% 11% 10% 13% 17% 23% 27% 30% 7% 15% 18% 8% 13% 24% 11% 16% 26% 12% 14% 17% 9% 13% 24%

More suited to men 3% 4% 8% 1% 4% 3% 4% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 1% - 6% 7% 11% 1% - 0% 6% 3% 4% 3% 7% 2% 4% 5% 4%

Equally suited to all genders 70% 87% 85% 85% 88% 88% 79% 90% 85% 89% 90% 82% 75% 95% 88% 89% 84% 73% 78% 86% 82% 80% 70% 70% 68% 83% 70% 66% 90% 82% 74% 81% 77% 69% 79% 71% 72% 86% 73% 66%

Don't know 4% 3% 0% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 6% 8% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 6% 3% 1% 4% 2% 1% 2% - 6% 5% 6% 1% 7% 4%

Prefer not to say 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 0% 0% - 0% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 3% 2%

Glob_gender_jobs_i. Politician

Unweighted base 28290 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 28290 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

More suited to women 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 6% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 6% 0% 0% 7% 4% 6% 12% 6% 5% 6% 3% 2%

More suited to men 14% 6% 9% 8% 7% 7% 12% 5% 9% 6% 2% 2% 5% 2% 4% 8% 4% 11% 11% 4% 12% 9% 13% 13% 18% 14% 18% 25% 3% 2% 13% 9% 8% 14% 5% 11% 12% 9% 10% 20%

Equally suited to all genders 76% 88% 86% 88% 86% 87% 82% 91% 82% 91% 95% 91% 91% 95% 88% 87% 82% 70% 71% 91% 82% 85% 82% 83% 76% 83% 74% 70% 88% 93% 83% 82% 85% 79% 77% 73% 79% 84% 77% 72%

Don't know 5% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 0% 1% 1% 7% 15% 12% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 1% 4% 4% 1% 2% 1% 5% 8% 2% 1% 7% 5%

Prefer not to say 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 4% 2% 4% 1% 3% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% - 1% 1% - 0% 2% 2% 1% 3% 1%

For each of the following, please say whether you think it 

is generally acceptable or unacceptable. (Please select 

one option on each row)

Glob_values_b. A man whistling at a woman he doesn't 

know in the street

Unweighted base 26276 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 26276 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very acceptable 4% 2% 1% 2% 6% 4% 3% 3% 5% 8% 6% 7% 11% 3% 3% 7% 2% 4% 6% 4% 6% 3% 2% 6% 3% 4% 2% 2% 1% 5% 5% 5% 6% 7% 5% 4% 7% 4% 3% 5%

Fairly acceptable 14% 8% 12% 8% 15% 19% 24% 20% 29% 28% 28% 29% 34% 16% 22% 26% 17% 13% 26% 18% 22% 25% 21% 27% 25% 8% 12% 10% 10% 18% 30% 10% 23% 22% 12% 21% 22% 11% 15% 18%

Fairly unacceptable 25% 25% 25% 26% 28% 35% 29% 35% 33% 34% 34% 32% 28% 23% 24% 28% 31% 33% 30% 34% 33% 38% 35% 31% 34% 15% 17% 19% 20% 32% 37% 26% 28% 31% 25% 22% 28% 24% 32% 29%

Very unacceptable 48% 60% 59% 60% 46% 34% 37% 34% 24% 23% 23% 20% 15% 54% 46% 28% 41% 44% 28% 36% 28% 27% 37% 30% 33% 71% 63% 64% 65% 37% 21% 57% 40% 36% 52% 43% 36% 58% 39% 43%

Don't know 6% 3% 2% 3% 2% 6% 5% 6% 7% 5% 8% 9% 9% 2% 2% 7% 5% 6% 8% 4% 6% 3% 4% 4% 2% 2% 6% 4% 3% 5% 6% 2% 2% 3% 4% 7% 5% 2% 8% 5%

Prefer not to say 3% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 5% 4% 2% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 4% 1% 4% 0%

Net: Acceptable 19% 10% 13% 10% 21% 22% 28% 23% 34% 35% 34% 36% 45% 19% 26% 33% 19% 16% 32% 22% 28% 29% 23% 33% 28% 12% 14% 12% 11% 23% 35% 14% 29% 30% 17% 25% 28% 15% 17% 23%

Net: Unacceptable 72% 85% 84% 86% 74% 70% 66% 69% 56% 57% 56% 53% 43% 78% 70% 57% 72% 77% 58% 70% 61% 65% 71% 61% 67% 85% 80% 82% 85% 69% 58% 83% 68% 68% 77% 65% 64% 82% 71% 72%

Glob_values_e. Sexual relations between two people of 

the same gender

Unweighted base 26276 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 26276 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very acceptable 30% 50% 40% 30% 69% 48% 37% 71% 49% 54% 67% 49% 48% 81% 60% 55% 52% 30% 26% 44% 27% 17% 29% 18% 14% 44% 24% 10% 76% 49% 40% 68% 36% 32% 65% 25% 16% 62% 35% 32%

Fairly acceptable 23% 25% 30% 37% 14% 22% 28% 19% 26% 28% 22% 30% 31% 11% 22% 23% 26% 30% 27% 35% 33% 42% 36% 32% 30% 34% 36% 26% 15% 24% 26% 19% 31% 34% 15% 29% 18% 22% 27% 24%

Fairly unacceptable 11% 7% 11% 14% 9% 7% 15% 3% 6% 7% 3% 9% 5% 4% 6% 9% 7% 14% 14% 7% 15% 20% 13% 19% 19% 10% 13% 18% 2% 6% 13% 5% 10% 12% 7% 13% 13% 6% 8% 18%

Very unacceptable 24% 9% 8% 9% 4% 12% 9% 3% 5% 5% 2% 4% 6% 3% 5% 7% 4% 15% 19% 9% 12% 14% 8% 17% 25% 8% 18% 36% 1% 10% 12% 6% 13% 17% 7% 18% 39% 5% 11% 19%

Don't know 7% 7% 3% 7% 2% 5% 4% 2% 10% 3% 4% 4% 6% 1% 3% 4% 6% 9% 10% 2% 5% 2% 11% 8% 6% 3% 7% 7% 5% 5% 6% 2% 5% 4% 3% 9% 10% 2% 11% 4%

Prefer not to say 6% 1% 8% 4% 2% 5% 6% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 4% 8% 5% 3% 6% 6% 1% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 4% 1% 3% 6% 4% 3% 8% 3%

Net: Acceptable 53% 75% 70% 66% 83% 71% 65% 90% 75% 82% 89% 79% 79% 91% 82% 78% 78% 60% 53% 79% 60% 59% 65% 50% 44% 78% 60% 36% 91% 73% 66% 86% 68% 66% 80% 54% 34% 84% 62% 56%

Net: Unacceptable 34% 16% 19% 23% 13% 19% 24% 6% 12% 13% 5% 13% 11% 6% 11% 16% 11% 29% 32% 15% 27% 34% 20% 35% 44% 18% 31% 54% 3% 16% 25% 11% 23% 29% 13% 31% 52% 11% 20% 37%

Glob_values_h. Identifying with a different gender from 

the one assigned at birth

Unweighted base 26276 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 26276 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

Very acceptable 24% 37% 30% 15% 54% 34% 21% 54% 38% 35% 49% 30% 28% 72% 52% 41% 42% 23% 19% 34% 14% 10% 16% 16% 8% 39% 16% 6% 51% 22% 10% 52% 21% 19% 52% 20% 7% 52% 21% 18%

Fairly acceptable 24% 29% 34% 32% 26% 27% 28% 29% 31% 31% 28% 31% 32% 19% 25% 25% 27% 29% 27% 38% 36% 36% 30% 20% 18% 34% 37% 23% 27% 36% 31% 27% 33% 28% 23% 22% 10% 31% 33% 22%

Fairly unacceptable 13% 9% 10% 19% 7% 10% 17% 5% 9% 13% 5% 11% 12% 5% 11% 11% 9% 17% 15% 10% 17% 19% 20% 24% 24% 13% 17% 23% 7% 9% 20% 7% 15% 14% 9% 18% 16% 7% 13% 18%

Very unacceptable 22% 11% 11% 15% 5% 14% 19% 3% 8% 10% 4% 7% 6% 2% 5% 15% 6% 20% 21% 8% 16% 22% 17% 22% 36% 6% 18% 38% 5% 13% 27% 7% 14% 31% 9% 21% 55% 6% 13% 32%

Don't know 11% 11% 11% 15% 6% 12% 11% 5% 11% 8% 11% 17% 17% 1% 3% 6% 10% 8% 13% 6% 10% 6% 14% 14% 8% 5% 10% 9% 8% 13% 10% 5% 13% 8% 6% 15% 9% 2% 14% 6%

Prefer not to say 6% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 1% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 8% 7% 2% 4% 5% 3% 2% 2% 2% 7% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 2% 7% 3%

Net: Acceptable 48% 66% 64% 47% 80% 61% 49% 83% 68% 66% 77% 61% 60% 91% 77% 66% 69% 52% 47% 72% 49% 45% 47% 36% 26% 73% 53% 28% 78% 58% 41% 79% 54% 46% 75% 42% 16% 83% 54% 40%

Net: Unacceptable 35% 20% 21% 34% 12% 24% 35% 9% 17% 23% 9% 18% 18% 7% 16% 26% 16% 37% 36% 18% 33% 42% 37% 46% 60% 19% 35% 60% 12% 22% 47% 13% 29% 45% 18% 39% 72% 14% 26% 51%

Thinking about what the most important priorities should 

be for $nationality society today…  Generally speaking, 

how much of a priority, if any, do you think each of the 

following should be? (Please select one option on each 

row)

Glob_polarise_prios_a. Combatting racism of all kinds

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

High priority 49% 61% 56% 27% 65% 52% 27% 66% 49% 38% 64% 49% 38% 70% 52% 43% 73% 58% 38% 78% 54% 40% 52% 45% 39% 65% 42% 31% 75% 55% 31% 58% 50% 35% 63% 48% 19% 60% 46% 28%

Medium priority 29% 25% 24% 41% 22% 28% 36% 23% 30% 35% 24% 37% 40% 23% 31% 34% 18% 25% 36% 15% 29% 37% 33% 32% 37% 20% 36% 36% 19% 31% 37% 29% 28% 35% 25% 23% 27% 29% 30% 37%

Low priority 11% 7% 17% 19% 9% 12% 23% 7% 9% 17% 7% 6% 14% 4% 9% 15% 4% 10% 14% 5% 11% 14% 8% 14% 17% 9% 13% 16% 4% 6% 18% 10% 14% 23% 6% 16% 29% 8% 12% 23%

No priority – this should not be a goal in my country 5% 5% 1% 10% 1% 4% 13% 1% 9% 8% 2% 3% 4% 2% 7% 7% 2% 5% 10% 1% 4% 8% 5% 6% 6% 4% 4% 12% 1% 3% 11% 2% 6% 7% 5% 10% 21% 2% 6% 11%

Don't know 5% 1% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 3% 1% 2% 6% 5% 1% 5% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 5% 1% 6% 1%

Glob_polarise_prios_b. Building up the military reach of 

$market overseas

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

High priority 12% 5% 15% 13% 4% 6% 9% 5% 11% 7% 1% 5% 6% 4% 5% 19% 5% 10% 13% 18% 31% 40% 3% 3% 6% 16% 18% 28% 4% 15% 16% 9% 20% 28% 9% 22% 38% 7% 10% 19%

Medium priority 28% 25% 31% 34% 21% 29% 24% 14% 24% 20% 16% 25% 32% 17% 35% 30% 18% 28% 28% 25% 35% 37% 17% 22% 30% 41% 41% 41% 16% 32% 38% 30% 42% 41% 25% 34% 33% 21% 37% 29%

Low priority 30% 39% 37% 36% 30% 34% 30% 41% 31% 39% 48% 43% 41% 35% 37% 31% 24% 38% 29% 32% 20% 16% 30% 38% 34% 24% 26% 17% 39% 30% 30% 37% 24% 21% 30% 21% 13% 40% 30% 36%

No priority – this should not be a goal in my country 21% 27% 15% 13% 43% 21% 34% 29% 22% 29% 27% 15% 14% 40% 19% 16% 43% 21% 21% 23% 11% 5% 46% 33% 28% 12% 8% 6% 37% 13% 5% 22% 8% 9% 32% 16% 10% 30% 12% 14%

Don't know 10% 5% 2% 4% 3% 10% 3% 11% 12% 5% 7% 12% 6% 4% 4% 4% 10% 3% 9% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 8% 6% 8% 4% 9% 10% 2% 6% 1% 4% 7% 5% 3% 11% 3%

Glob_polarise_prios_c. Reducing overall levels of 

immigration to $market

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

High priority 36% 21% 32% 64% 18% 39% 61% 20% 46% 62% 18% 37% 52% 19% 32% 45% 14% 39% 70% 34% 69% 75% 22% 39% 58% 16% 22% 35% 8% 29% 55% 15% 30% 33% 9% 31% 63% 14% 25% 34%

Medium priority 27% 28% 33% 23% 28% 31% 20% 30% 31% 23% 30% 37% 29% 28% 35% 35% 34% 28% 19% 34% 21% 19% 30% 29% 26% 29% 40% 38% 14% 32% 28% 21% 33% 33% 21% 27% 18% 15% 28% 31%

Low priority 17% 26% 24% 7% 26% 16% 13% 25% 12% 8% 30% 14% 12% 28% 23% 10% 31% 23% 5% 20% 7% 4% 27% 17% 6% 27% 23% 15% 34% 21% 10% 27% 20% 22% 29% 21% 7% 23% 23% 18%

No priority – this should not be a goal in my country 13% 21% 10% 3% 26% 8% 5% 17% 5% 5% 19% 7% 3% 21% 6% 4% 17% 5% 5% 12% 1% 2% 16% 12% 6% 19% 8% 4% 39% 12% 3% 37% 14% 10% 37% 12% 9% 45% 15% 13%

Don't know 7% 5% 2% 3% 2% 5% 1% 9% 7% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 1% 1% 2% 0% 5% 3% 3% 9% 6% 8% 4% 5% 4% 1% 3% 2% 4% 9% 2% 4% 9% 5%

Glob_polarise_prios_d. Promoting equality for women

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

High priority 47% 58% 58% 33% 48% 45% 27% 59% 39% 32% 59% 48% 39% 74% 59% 46% 69% 59% 47% 73% 64% 50% 62% 45% 49% 61% 47% 30% 58% 34% 20% 56% 45% 35% 60% 35% 15% 55% 38% 27%

Medium priority 32% 28% 21% 37% 35% 34% 42% 30% 40% 37% 29% 38% 40% 17% 29% 28% 21% 26% 34% 21% 21% 39% 28% 39% 33% 24% 33% 39% 32% 44% 46% 33% 38% 40% 24% 37% 36% 34% 35% 34%

Low priority 11% 9% 14% 21% 12% 14% 21% 6% 14% 21% 8% 7% 14% 6% 7% 13% 6% 5% 13% 4% 9% 7% 6% 8% 13% 9% 12% 16% 7% 14% 22% 9% 11% 16% 13% 19% 27% 6% 15% 25%

No priority – this should not be a goal in my country 5% 5% 6% 6% 4% 3% 8% 2% 3% 7% 2% 3% 2% 1% 3% 10% 3% 8% 2% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 8% 1% 4% 10% 2% 5% 9% 3% 5% 18% 3% 6% 12%

Don't know 5% - 1% 2% 1% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 0% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 6% 1% 3% 3% 0% 2% 0% 1% 4% 4% 2% 7% 2%

Glob_polarise_prios_e. Moving the economy away from 

carbon-intensive industries towards greener alternatives

Unweighted base 13721 261 120 326 275 393 233 349 165 436 403 221 390 501 170 270 300 122 349 313 239 239 250 199 303 280 268 251 362 234 230 324 330 228 332 219 334 316 372 211

Base: All country adults 13721 247 114 398 257 404 228 348 165 436 379 225 421 465 165 307 282 129 339 329 241 241 254 192 308 287 261 274 319 243 243 316 325 238 325 232 296 302 370 237

High priority 46% 61% 50% 36% 59% 39% 29% 47% 28% 23% 62% 38% 29% 65% 55% 45% 67% 66% 46% 60% 65% 59% 67% 67% 61% 60% 38% 27% 76% 45% 30% 71% 38% 24% 71% 34% 9% 67% 36% 19%

Medium priority 30% 25% 33% 42% 27% 35% 37% 35% 37% 44% 28% 39% 45% 28% 32% 32% 20% 20% 38% 28% 22% 29% 24% 22% 26% 24% 44% 37% 19% 33% 39% 19% 35% 36% 15% 26% 21% 20% 34% 37%

Low priority 12% 9% 11% 15% 9% 11% 18% 9% 19% 21% 5% 8% 17% 4% 10% 16% 6% 6% 9% 9% 8% 8% 7% 6% 10% 9% 9% 22% 4% 13% 19% 7% 18% 22% 9% 23% 29% 8% 15% 28%

No priority – this should not be a goal in my country 5% 4% 4% 4% 4% 8% 14% 2% 5% 9% 1% 2% 2% 1% 1% 5% 1% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 7% 1% 5% 7% 1% 6% 17% 3% 12% 38% 4% 7% 14%

Don't know 7% 2% 2% 3% 2% 7% 2% 7% 12% 3% 3% 13% 7% 1% 2% 2% 7% 4% 6% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 4% 7% 1% 4% 5% 1% 3% 1% 1% 4% 4% 0% 8% 2%

Cell Contents (Column Percentages)


